

诺基亚轮胎公司看好 2010 年

诺基亚轮胎公司称,2010 年公司利润将增长,主要原因是市场需求增长及对内部成本控制。但是公司没有公布预测的具体数据。公司 2009 年销售收人为 11.1 亿美元,净利润 8 100 万美元。

诺基亚轮胎公司认为,原材料费用变化将影响公司赢利能力,预计原材料费用将提高 6%,这只能靠提高主要市场轮胎价格来补偿。

2009 年诺基亚轮胎公司在东欧地区销售额下降 48%,但该地区需求量正从谷底反弹,存货量较低,外汇稳定,这有利于公司在这一地区销售额增长。

诺基亚轮胎公司计划的 2010 年投资为 6 900 万美元,比上年下降 42%。 陈维芳

蒂坦公司 2009 年亏损

蒂坦国际轮胎公司 2009 年第 4 季度及年度亏损。2009 年第 4 季度蒂坦公司销售收入为 1.465 亿美元,亏损 2 650 万美元;全年销售收入为 7.276 亿美元,亏损 2 460 万美元。其中工程机械/建筑轮胎板块全年销售收入下降 48.5%,农业轮胎板块下降 22.8%,年底存货额下降 12%,降至 1.101 亿美元。

2010 年,蒂坦公司认为业绩将提升,因为建筑轮胎存货量下降,农业轮胎市场潜力大,矿用轮胎因为矿石价格上涨而看好。 陈维芳

普利司通印度公司印多尔轮胎厂扩产

普利司通印度公司宣布,鉴于印度市场需求的增长,该公司将扩建现有的印多尔(Indore)轮胎厂,新增卡车和公共汽车子午线轮胎(TBR 轮胎)。近年来,由于印度高速公路通车里程和其它道路基础设施的日益完善,对 TBR 轮胎的需求持续增长。因此,普利司通决定拓展印多尔轮胎工厂的轮胎品种,增加 TBR 轮胎生产。该

项目的总投资约 33 亿日元(2 290 万美元),将于 2011 年上半年投产。预计 2012 年下半年,该厂 TBR 轮胎的日生产能力将达到 400 条,需新增雇员 190 名。

该轮胎厂自 1998 年 3 月开始运营以来,一直只生产轿车轮胎和轻型商用车轮胎。目前,该厂日产轮胎 1.25 万条,雇员 970 人。 国益

安思尔为海地灾区捐赠橡胶手套

据美国《橡胶世界》报道,总部设在美国新泽西州的安思尔(Ansell)公司又向海地空运了一批医疗用和救援用橡胶手套,以协助医生和搜救人员抢救灾民,清除瓦砾和搬运其他物体。2010 年 1 月初,该公司曾与一家非营利性的人道主义国际救援组织合作,把一批医疗检查用手套运抵海地,供当地医院和各国救援队的医疗救助站使用。此次应海地政府提出的要求,该公司又额外捐赠一批医用(包括医疗检查用和非检查用)手套以及职业工作用手套。安思尔公司是一家专营隔离性卫生防护用品的企业,从事各种橡胶手套和安全套的生产和销售。该公司在华与武汉杰士邦公司设有合资企业。 郭宜

越南新建 2 家子午线轮胎厂

据美国《轮胎评论》报道,随着越南国内新车销售量的快速增长,轮胎的市场需求急剧上升,一些越南企业纷纷投资新建子午线轮胎工厂。越南化工集团(Vinachem)已投资 5 500 万美元,在平阳省新建一家子午线轮胎工厂,一期工程预计于 2011 年投产,轮胎的年生产能力为 100 万条。另外,Vinachem 的子公司岘港橡胶公司将在岘港市新建一家子午线轮胎工厂,该厂也将在 2011 年建成投产,最初的轮胎年生产能力为 60 万条。这 2 家轮胎厂的总年生产能力预计可达到 200 万条。然而,目前越南的轮胎年消费量仅为 100 万条,因此这也加剧了人们对市场供过于求的担忧。

郭轶